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énoncé

On considere la suite (w,,) définie par wy = 4 et w,+1 = —2w, + 3 pour tout
n € IN.
La suite (wy,) est une suite :

a) croissante b) décroissante c) non monotone
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correction

Les premiers termes ont été calculés précédemment,
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correction

Les premiers termes ont été calculés précédemment,

wy =4, w1 = —Setw; =13,
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correction

Les premiers termes ont été calculés précédemment,
wy =4, w1 = —Setw; =13,

et permettent d’affirmer que cette suite n’est pas monotone,
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correction

Les premiers termes ont été calculés précédemment,
wy =4, w1 = —Setw; =13,
et permettent d’affirmer que cette suite n’est pas monotone,

réponse c) .
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